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Nîmes, samedi 31 octobre 2020,

SNUIPP-FSU du Gard

26 Bis Rue Becdelièvre

30900 NIMMES

04.66.36.63.52

snu30@snuipp.fr

Les co - secrétaires départementaux du SNUipp-FSU

à Monsieur le  Directeur Académique des services de l’Éducation Nationale 

du département du Gard

Objet : Rentrée du lundi 2 Novembre 2020
Monsieur le Directeur Académique,



Lors de l'audience du vendredi 16 octobre 2020, préalable au dépôt d'un préavis de grève, nous vous avions déjà exprimé les graves dysfonctionnements constatés  dans les écoles depuis la rentrée de septembre dans le département. A quelques heures de la rentrée des vacances d'Automne, la situation est encore plus tendue. Les directeurs et directrices d'école et les équipes pédagogiques, pourtant encore en vacances, voient leurs boites professionnelles saturées par des injonctions contradictoires du ministère, du rectorat ou des IEN.


Aussi, face à cette réalité insupportable pour un service public d'Education, le SNUipp-FSU du Gard vous demande de reporter la rentrée au Mardi 3 septembre comme notre organisation syndicale nationale le demande au ministère afin de permettre aux équipes d'accueillir leurs élèves dans des conditions sereines.

Le SNUipp-FSU du Gard vous indique également les consignes communiquées aux personnels :
· Pour les personnels : si le protocole sanitaire ne peut être respecté (pas de masques à disposition, éventualité de répartition des enfants en cas de non remplacement d'un•e enseignant•e et autres situations « à risques »...), rédiger immédiatement une fiche SST.
· Pour les élèves : si le protocole ne peut être appliqué (par exemple, pour un enfant en élémentaire ne portant pas de masque et qu'il n'y en a plus à l'école), isoler l'élève et avertir l'IEN.
· A propos des masques : le réassort de masques doit être assuré par l'employeur sur le lieu de travail, les enseignants n'ont pas à aller les chercher dans les secrétariats de circonscription.

Les directeurs et directrices d'école n'étant employeur ni des adjoints, ni des AESH ni des  « service civique », nous vous demandons de fournir à ces personnels les attestations nécessaires dès lundi 2 novembre pour se rendre sur leur lieu de travail, parfois multiple.

Nous vous demandons également d'informer tous les personnels de la décision du conseil d'état du 15 octobre 2020 abrogeant la liste des personnes considérées comme vulnérables du 29 août 2020. Les personnels doivent donc être informés que la liste de mai 2020 est à nouveau opposable à une demande d'Autorisation Spéciale d'Absence.
Autre point d’interrogation, selon des informations envoyées dans certaines circonscriptions, les sorties scolaires sont autorisées (y compris avec transport) sous condition de respect des gestes barrières). C’est en contradiction avec les écrits de M. le Préfet en date du 24 octobre dans ses mesures prises suite à l'état d'urgence sanitaire dans sa déclinaison départementale.
Notre organisation syndicale représentative des personnels, est le relais de la saturation et de l'exaspération des personnels tant directeurs d'école, qu'enseignants, qu'AESH. Des décisions significatives et cohérentes doivent être prises à tous les niveaux de l'institution.



Veuillez agréer, Monsieur l'Inspecteur d'Académie, l’assurance de notre sincère attachement au service public d’éducation.

Les co-secrétaires départementaux du SNUipp-FSU
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Dany BENEZET                              Georges MICHEL     
